

**ETAPELE DE CONCURS**  
**PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE MECANIC LOCOMOTIVĂ – RAMPA**  
**ÎNCĂRCARE ȚIȚEI+GAZOLINĂ MARGHITA ȘI MODUL DE CALCUL**  
**AL NOTEI FINALE**

• **Etapa 1: selecția dosarelor de înscriere la concurs** va avea loc la 27.11.2017 și va consta în verificarea dosarelor depuse la sediul CONPET S.A. - Ploiești, Strada Anul 1848 nr 1-3, până la data de 24.11.2017 (inclusiv), din punct de vedere al conformității cu cerințele precizate în anunțul de concurs.

Până la data de 28.11.2017 va fi publicată pe site-ul [www.conpet.ro](http://www.conpet.ro) secțiunea – cariere, lista candidaților cu rezultatul obținut “admis/respins” în urma selecției dosarelor.

• **Etapa 2: examinarea cunoștințelor de specialitate** ale candidaților care au fost selectați în urma verificării dosarelor depuse la registratura societății, va avea loc la data de 12.12.2017 începând cu ora 9,30 la Rampa încărcare țitei+gazolină Marghita și va consta în proba scrisă: testarea cunoștințelor de specialitate (test cu întrebări tip grilă) și proba practică.

Rezultatele obținute la cele doua probe vor avea urmatoarele ponderi în calculul notei finale:

- 60% proba scrisă și 40% proba practică (aplicații specifice).

Proba practică constă în conducerea efectivă a materialului rulant pe infrastructura feroviară din cadrul rampei Marghita, după instruirea prealabilă din punct de vedere al SSM.

**OBS. Candidații au obligația ca la data programată pentru examinarea profesională să prezinte documente originale sau copii legalizate, care să certifice competențele profesionale declarate, necesare ocupării postului vacant (acte studii, calificare, specializare, atestate etc.). Neprezentarea documentelor presupune eliminarea din concurs.**

**Nota minimă necesară pentru promovarea concursului este 7 (sapte).**

Candidatul care obține nota finală de minim 7 (șapte), poate ocupa postul vacant de mecanic locomotivă.

La rezultate egale, departajarea candidaților se va face prin aprecierea aptitudinilor, deprinderilor, modului de aplicare a cunoștințelor teoretice precum și a timpului în care a fost executată proba practică.

Rezultatele finale vor fi comunicate conform procedurii operationale « Recrutare, selectie, angajare » si pe site-ul [www.conpet.ro](http://www.conpet.ro) sectiunea cariere până la data de 15.12.2017.

Testele privind proba scrisă, conform tematicii si bibliografiei anexate, precum si cele privind proba practică vor fi stabilite de către comisia de examinare înainte de data de 12.12.2017.

**PRESEDINTE COMISIE EXAMINARE:** Grigorescu Daniel – Șef Divizie Vest.....